

NÉPLAP

Őrizethe vett a budapesti gazdasági rendőrség egy debreceni timármestert

MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

V. ÉVFOLYAM 40. SZÁM 39

VILÁG PROLETARIJAI EGYESÜLJETEK!

194 FEBRUÁR 17, KEDD

Megérkezett Moszkvába a magyar kormányküldöttség

A Moszkvába utazó magyar kormányküldöttség különvonata, amely szombat reggel óta szovjet területen fut, tegnap délután érkezett a szovjet fővárosba. A magyar köztársaság elnökét és a magyar kormányküldöttséget ünnepélyes kormányküldöttség várta a moszkvai pályaudvaron. A magyar kormányküldöttség az ünnepélyes fogadtatást követően, már a hétfői nap folyamán megkezdte bemutatkozó látogatásait és ugyancsak hétfőn megindult a két ország vezető férfiai között a politikai tanácskozás is.

A magyar kormányküldöttség moszkvai tartózkodásának kiemelkedő eseménye lesz az a díszbél, amelyet Sztálin generalisszimusz, a Szovjetunió minisztertanácsának elnöke ad a magyar kormányküldöttség tiszteletére, valamint Molotov külügyminiszter fogadása. Az eddigi hírek szerint a magyar kormányküldöttség tanácskozási mintegy három napot vesznek igénybe. A köztársasági elnök és a kormányküldöttség előreláthatólag február 24-én, kedden érkezik vissza Budapestre.

Az angolszászok Hitlernek akarták kiszolgáltatni Magyarországot

Ujabb leleplezés a nyugati imperialistáknak a háború kitörése előtti mesterkedéseiről

Moszkvai jelentések szerint a szovjet kormány közzétette leleplező okmányozatának harmadik részét, amely a Csehszlovákia néci megszállása és a hírhedt müncheni egyezmény utáni időkkel foglalkozik, végleg fellebbentve a titulat az angolszász monopólió. A hatalmak mesterkedéseiről és a német-szovjet szerződés igazi céljairól. Az amerikai uralkodó körök helyesléseivel folytatott angol-francia politika lényege már ekkor abban állott, hogy Hitler Németországot a Szovjetunió ellen igyekeztek uszítani.

Németországgal, mégpedig a Szovjetunió szempontjából kedvezőtlen helyzetben, teljes elszigeteltség állapotában. Ilyen körülmények között a szovjet kormány kénytelen volt választani és egyezményt kötni Németországgal. Ez a választás az adott helyzetben bölcs és megfontolt cselekedet volt és hozzájárult ahhoz, hogy lehetővé tegye a Szovjetunió és a többi szabad-

ságszerető nép számára a második világháború kedvező befejezését, a náci főtört aratott győzelmet. Durva rágalom azt állítani, hogy a hitleristákkal kötött egyezmény beletartozott - a szovjet külpolitika céljai közé. Történelmi tény, hogy valamennyi európai nemzetszövetség nagyhatalom között a Szovjetunió volt az utolsó, amely elhatározta magát, hogy szerződésre lép a németekkel.

Peyer: nyolc év, Gábor Róbert: halál Pisky-Smith: tíz év

A népbíróság hétfőn délután hirdetett ítéletet Peyer Károly és társai bűnpereiben. A népbíróság Peyer Károlyt 8 évi fegyházra, Pisky-Smith Frigyeset 10 évi fegyházra, Gábor Róbertet halálra, Kúrti Tamást 2 évi fegyházra, Stirling Györgyöt 3 évi fegyházra, Smit Frigyeset 1 évi börtönre, Pállos Erzsébetet 6 hónapi fegyházra, Kéry Nagy Zoltánt 1 évi börtönre, Kúrti Elemérné 4 hónapi fegyházra, Pisky Zoltánt, Orbán Gábornét, Vajda Józsefet és Varga Józsefet a népbíróság felmentette.

ebben a minisztériumban. Nem ilyen, vagy olyan párt iparos tagozatát kell létrehozni, hanem egy pártokon felülről érdekvédelmi Szervezetben kell összefogni az iparosokat. Itt a fő feladat az, hogy Debreceben Antalffy József új utakra vigye az iparosságot; elfelejtette, hogy az ő ideje már régen lejárt. Az iparosság nem akar egyebet csupán megelégedést biztatni és ugyan olyan megbecsülést követel magának, mint amelyet a munkásságnak biztosítanak.

Percekig zúgott a helyeslés és taps a nagyhalású beszámolót követően, melyhez először **Uzonyi Nándor**, a budapesti építőiparosok vezetője szólott hozzá. Rámutatott arra, hogy az építési minisztériumban milyen jó eredményeket ért el a KIOSZ, aminek képviselője bent lesz a Debreceben felállítandó építési főigazgatóságban is. Több újabb KIOSZ alakulást is beszámolt, így a szerszámbiztosítási, öregségi biztosítási, az új építési törvény előkészítéséről, valamint a kollektív szerződésök bejáratásáról. Nagy Sándor ipartestületi elnök után H. Kiss István, Timár József, dr. Serly Kálmán a kamara részéről, Krausz József igazgató az OTI nevében szólottak. Bel. A szöveg folytatására Kovács Béla képviselő követelő választ adott és rámutatott arra, hogy ha minden iparos-érdekvédelem szerv olyan munkát végzett volna, mint a KIOSZ, akkor ma kevesebb panasz hallhatnánk. A pártjainak jól sikerült gyűlés a Szózat elnöklésével ért véget.

Debrecenben semmisen történik a munka megindítása érdekében

— hangoztatta Kovács Béla, a KIOSZ elnöke a pártatlanul sikerült iparosnaggyűlésen

A KIOSZ Arany Bika-beli vasárnapi naggyűlésére a debreceni és környéki iparosok számláján megjelent a díszjelmű, melynek emblema a KIOSZ országos elnöke, Kovács Béla országgyűlési képviselője mellett több budapesti iparos vezető és a hatóságok küldöttjei foglaltak helyet.

A gyűlést Erdel János, a KIOSZ debreceni elnöke nyitotta meg, majd Balogh István főispán Hajdúmegye és Debrecen város ügyvezetőjének felhívásával a nagy tradícióval rendelkező debreceni kézművesiparosoknak, valamint a KIOSZ vezetőinek. Mentes János h. polgármester, mint az I. fokú iparhatóság vezetője, felhívta arra, hogy minden kisiparos kérdést támogat és mint eddig, ezután is segítségére lesz a debreceni KIOSZ csoportnak.

Feszült figelem kísérte mindvégig Kovács Béla országgyűlési képviselő beszámolóját és nem egyszer szakította félbe az iparosok zajos beleszóval.

— Igen jól tudom — kezdte beszámolóját — hogy milyen nagy felelősséget szerzett a hírneves debreceni

kézműipar már évszázadokkal ezelőtt. A magyar kézművesiparosok gyarmatjai alapozták meg hírnevüket külföldön is, mégis az utóbbi időkben egyre-másra hoznak rendelkezéseket az iparosok meghaltatása nélkül.

Jóllehet figyelmeztette a KIOSZ az illetékes szerveket, hogy a kisipari hitelintézetek baj lesz és annak élére iparosok kell állítani miniszteri biztost. Akkor hajlami sem akartak róla és ma az igazgatók már tengerentúli vannak az iparosok pénzével. Szükség van egy hosszútávú, alacsony kamatú beruházási hitelre és egy rövidtávú magaskamatú termelési hitelre. Ezek segítségével lehet csak összekapcsolni a kisiparosságot a hátréves tervekkel.

Az anyagellátás kérdésével foglalkozva bebizonyította, hogy Varga Árpádként politikája kisiparosellenes volt. A hivatal új vezetője dr. Bors Mihály alkalmat adott arra, hogy a hivatal mind a két osztályhoz véleményezési és tanácsadási joggal egy-egy szakiparost küldjön be a Kisiparos Szabadszervezetbe. Ezenkívül min-

den rendelet és intézkedés kiadása előtt is meghallgatja az iparosokat. Legfontosabb, hogy a kisiparosok adóközfizetését tömörítse, így megszabhatják a főállású adóminiszterektől és a zaklatásból lényegesen azonos, — mondotta a hallgatóság óriási tetszése mellett — a munkajuttatások megemelését. Itt Debrecenben ezen a téren nem sok történt. Több úton sen álló lakóháza van a városban, melyeket lakóházzá lehet átállítani. A Piac utcán is felépíthetünk pár egy sor ház. Ez rengeteg munkalehetőséget és több száz új lakást jelentene a város számára. Mégsem történik a munka megindítása érdekében semmi, holott az építésiügyi minisztériumban rendelkezésre áll egy alap, ahonnan kölcsön vehetőnek fel erre a célra. Természetesen itt van a gyógyszerés és a gyógyszerészet, a KIOSZ is támogatást fog nyújtani.

Vázolta az iparügyi minisztérium súlyos mulasztásait, melynek hátrányát elsősorban a kisiparosság érezté. Nagy szerepe volt ebben Kelemen Árpádkárnak; rövidesen komoly változásnak kell beállni

Mindszenty primás újból úszító beszédet mondott

A Szent István akadémia vasárnap ülést tartott. Az ünnepi beszédet Mindszenty József bíboroshercegprímás mondotta.

Mindszenty József egyetlen elismerő szót sem talált a magyar nép erőfeszítését méltatására. Ehelyett képekbe burkolva a leszármazást intézett a demokratikus rendszer ellen.

— A jogy, amelyet korunk homlokán hord — mondotta — egyre jobban kiütözik a törvényes ösztönös elszakítást; az igazmondás hiánya rendszerre vált és hadászati fokra emelkedett. A szavak és tények értelmének kiforgatása, az ártás klasszikus fegyvere.

A továbbiakban Mindszenty József megállapította, hogy ma nincs béke és örövelésből az alábbi következtetést vont le:

— Mi magyar katolikusok akarjuk a békét; ha nem is találjuk meg, mivel a lelkiismeretünkkel összeforrt békeidényekről le nem mondhatunk, imádkozva befelé fordulunk: „Szárnyak árnyékában bízom, míg átvonul a gonoszság.”

A hallgatóság tapsvihara megmutatta, hogy megértették Mindszenty szavainak értelmét: a katolikus magyarság vonuljon passzív rezisztenciába, amíg „elvonul a gonosz.”

ELVTARSÁK! A tagkönyvcserevel kapcsolatos összeírások befejeződtek. Azok, akik kimaradtak az összeírásból, még e héten péntek estig jelentkezhetnek az alapszervezetükönél összeírás végett. Azok, akik régi SzDP. tagságuk, vagy illegális tevékenységük beszámítását kérik, legkésőbb esütörtök délig jelentkezzenek a pártközpontban, Kossuth-utca 23. szám alatt. Amennyiben a jelentkezés elmarad, úgy idejüket nem tudjuk beszámítani. VEZETŐSÉG.

Rajk belügyminiszter erélyesen visszautasította a Demokrata Néppárt szónokának parlamenti fasiszta kijelentéseit

Az országgyűlés hétfői ülésén megkezdte a belügyi tárca költségvetésének tárgyalását.

Földes Mihály (MKP) előadó rámutatott arra, hogy a belügyi kormányzat minden intézkedése a dolgozók érdekében történik. Az államrendőrség létszámát a tavalyi 36 ezerrel 33 ezerre csökkentették. Rendőrségünk európai viszonylatban is egyike ma már a legkiválóbbakkal.

Radó Gyula (DNP) állandó közbeszólások között rágalmozta a rendőrséget. A költségvetést nem fogadta el.

Köböl József (MKP) hangoztatta, hogy a félelmentes magyar életet mindenekelőtt a demokratikus rendőrségnek és Rajk László belügyminiszternek köszönhetjük. A gazdasági rendőrség működését a legnagyobb elismerés illeti. A Kommunista Párt helyesli az autonómiai kiterjesztését. A költségvetést elfogadja.

Dénes István (FMDP) elismeréssel emlékezett meg a rendőrség kitűnő munkájáról és Rajk belügyminiszter érdemeiről. A költségvetést nem fogadta el.

Kiss Gergely (FKGP) hangsúlyozta: a közigazgatást decentralizálni kell. Elismerő szavakkal emlékezett meg a demokratikus rendőrségről. A költségvetést elfogadta.

Szurdi István (SZDP) hangsúlyozta, hogy a demokratikus rendőrség ma hivatása magaslátán áll. A költségvetést elfogadta.

Horváth István (NPP) hangsúlyozta, hogy a minisztérium eddigi működése teljes egészében a magyar demokráciát szolgálta, ezért a költségvetést elfogadja.

Rajk László belügyminiszter válaszolt ezután az elhangzott felszólalásokra. Rámutatott arra, hogy a dolgozó nép érdekében sűrűn meg kell reformálnunk a közigazgatást nemcsak szerkezetileg, hanem személyi téren is. Az általános közrend és közbiztonság mind politikai, mind gazdasági téren, mind pedig a bűnözők világával szemben azt mutatja, hogy ma már a rendőrség hivatása magaslátán áll. A belügyminiszter ezután a Jegerősségben visszautasította Radó Gyula képviselőnek, a Demokrati-

kus Néppárt szónokának a vita során a demokrácia ellen elhangzott kijelentéseit. Radó képviselő zármondatái szerint ő a harmadik úton kíván haladni. A harmadik út fogalma Magyarországon köztudottan a behódolást, a nemzeti függetlenség feladását, a népföldi imperialista nagyhatalmi célok szolgálatát jelenti, frontalkotást jelent a Szovjetunió és a demokratikus országok ellen. A magyar nép történelmi joga annak megkövetelése, hogy az országgyűlésben a nép ellenségei és a fasiszták helyét ne foglalhassanak. A belügyminiszter beszédét a koalíciós pártok nagy helyesléssel fogadták.

A belügyi tárca költségvetését általánosságban elfogadják. A részletes vita során Adorján József (FKGP), Póca Lajos (DNP), Szalay Lajos (SZDP), Bus Imre (PDP), Kanyó István parasztpárti, Székely Imre Kálmán (PDP), Csala László (MKG) és Nagy István (NPP) szólaltak fel, majd Földes Mihály előadó válaszolt a feltett kérdésekre.

A költségvetést elfogadták és az ülés 6 órakor véget ért.

Ujból megindult a hadifoglyok hazaszállítása

Csopron keresztül 62 fős hadifoglyok szállítványt küldtek be a debreceni átvételi állomásra. A hadifoglyok a 79-82. és 7220-1. számú táborokból érkeztek. A hazai útra közül két debreceni is van, dr. Gáspár István, Szoboszlai-ut 2-c. és Szabó Ferenc, Sas-utca 4. szám alatti lakosok.

A hazai hadifoglyok a következő útirányokat hozták:

Höke Lajos alezredes územ dr. Szilgy Tibornak, Halvány-u. 6., Borsódi Géza őrnagy územ Kovács Lajosnak, Piac-u. 16., Kriha Viktor zászlós Perenczy Győzőnek, vasúti állomás, Németh Béla ezredes dr. Németh Kornélnak, Kosuth-u.

49.; dr. Révész József zászlós dr. Révész Istvánnak pártfogója územ, Fazekas István főhadnagy Fazekas Irénnek, Fazekas Lászlónak Gazdasági Akadémián, Hadad Gy. főhadnagy Hadadi Lászlónak, Hódó János-utca 64. Stadler Zoltán územ Kveuc Bólának vilánytelepre, Konec Tibor Szilgyi Istvánnak, a Bőrgyárba, Vass István ezredes, Magyarországi Győző, Maróthy Győző, 2., Gáspárfalvi József hágy Reznay Ernőnek, Testvérkapó. Hadad szoboszlóra územ Meleg Gyula főhadnagy Meleg Dánielnek, Németh Tibor zászlós Kamaray Gábornak Balmazújvárosra.

A régi harcosok maradtak a MEMOSz vezetőségében

Vasárnap délelőtt a MEMOSz szakszervezet nagytermében tartotta meg évi rendes tisztújító közgyűlést 154 elektor és 61 vendég jelenlétében. A közgyűlésen maga Somogyi Miklós, a MEMOSz központi elnöke elnököl. Beszédében a többtermelésre hívta fel a tagokat, majd a munkabizonylat megválasztásáról beszélt.

A gyűlésen felszólaltak Labanc András, Sándor László, Tarsai Mihály és Béres András.

Egyhangúlag a régi, puritán Labanc Andrást választották meg elnökül; általában a vezetőségben a régi harcosok maradtak. Alakbűkök: Sándor László és

Szatmári Imre, Péntásrók; Bujdosó Imre, Ellenőrök; Kovács János, Pásztor István, Jogyók; Fenyvesi János, Karázi István, Könyvtárosok; Tokaji Lajos, László József, Tükörök; Béres András, Dihen Mihály, Vezetőtagok: Burai András, Szatmári Miklós, Tarsai Mihály, Pálfi Sándor, Erdői József, Szentesi Mihály, Hevesi Andor, Nagy József, Sere István, Fésűs István, Süttő Sándor, Jubász András, Tóth Ferenc, Szabó József, Ifjú Gyógyászai István, idős Borta János, Szalmi Gyula, Nagy János, Dobai Imre, Gábor Gyula, Nagy Bálint és Süttő Károly.

Felavatták a Törekvés kultúrházát

Vasárnap avatták fel a D. Törekvés Sport Egyesület Pozsony térségre épített kultúrházát.

Az ünnepélyen az avató beszédet Szabó István képviselő elvtárs mondta. A hangulatos népi demokráciának azt a nagy eredményét, hogy a kultúra most már nem a vagyonosok privilégiuma, hanem a dolgozók tulajdona is. A hároméves terv keretében a dolgozók gazdasági helyzetük javulásával párhuzamosan emelkedik a kulturális színvonaluk is.

A nagy tisztelettel fogadott avató beszéd után Szabó Istvánnak elvtársnak köszöntött a D. Törekvés

női kosárlabdázó csapatának az érmeit, amelyeket az országos kosárlabda világtornán mint másodikok nyertek a kosárlabdázó lányok.

Az éremköszönés után a 48-as színjátékos kupa-úrverseny keretében előadták Ince László: „Voronycs” című darabját.

A tetszéssel fogadott előadás szereplői Ince Tibor, Ince Tiborné, Székely Zoltán, Lévy Lajos, Kádás Ferenc, Lovászi Baba, Lisztes János, Szabó József, Lisztes Jánosné, Lovász Gábor, Ivanov István, Pálfi Gábor és Lisztes János voltak.

Gyermekdelután a szakszervezetben

Háromszázötven szülő és gyermek gyűlt össze vasárnap délután a szakszervezet gyermekdelutánjára. Bevezetőül Fehér Lászlóné mondott néhány szót a szakszervezettel nők közeledéséről, és hangsúlyozta, hogy a nőnek nem szabad elzárkózniuk a politikától, mert ez szorosabb összeköttetést jelent a szervezett munkás életével. Nagy sikere volt ezután a gyermekok szórakoztatására előadott bábjátékoknak, melynek énekzenéjét az apró emberekkel ösztöngő közönség és énekelte. Az előadás végzetével a szakszervezet usztonán látta vendégül a jókedvű gyermekközönséget.

Az aluljáró megnyitását, az utak salakozását és fürdő létesítését követelte a Tégláskert lakossága

Vasárnap délután a tégláskerti városközségben nagygyűlést tartott a Tégláskert közönsége.

Az első szónok Molnár Kálmán volt, aki követelte, hogy az aluljárót haladéktalanul nyissák meg.

A tégláskerti közönségének így kilómétereket kell kerülnie, hogy bejussanak a városba. Ugyancsak az aluljáró megnyitását követelte Lakatos János is, aki rámutatott arra, hogy az aluljáró megnyitása különösebb költségekbe nem kerülne, mert nem új alagút építéséről, hanem csak a régi rendbehozásáról van szó. A közmunkásokkal rövid idő alatt elvégeztethető is.

Balogh Mihály az utak elhanyagolt állapotát tette szóvá, amely a villanyáramok közelsége miatt szűnő könnyen megoldható lenne. Követelte még egy kádfürdő létesítését és az az iskolaparkoló emelvényének építését.

Végül Tamásy László beszélt. A közgyűlés úgy határozott, hogy a szordai tanácsfelől a közönséggel keresik fel Balogh István főispán és Szabó Kálmán polgármestert, hogy a tégláskertiek sérelmét előadják. Ugyanakkor kérik régi rendbehozásáról van szó. A foglalkozó koalíciós pártok képviselőinek támogatását is.

Megnyitották az MVF, DHV és DNYB/ közös várócsarnokát

Hétfőn délelőtti ünnepélyes keretek között adták át a forgalmának az MVF, a DHV és a DNYB által közösen az Arany Bika egyik helyiségében létesített várócsarnokot. Az átadási ünnepélyen a város részéről résztvettek Szabó Kálmán polgármester, Dénes János és Szendrői Sándor h. polgármesterek, Kelemen Lóránd és dr. Nagy Zsolt tanácsnokok.

A pompás kiállítás és világított várócsarnokot Horváth Ferenc, a DHV igazgatója avatta fel. Beszédében méltatta az MVF és a DHV utóbuszforgalmának eddig is megmutatkozott nagy jelentőségét Debrecen gazdasági életében. Utána Szabó Kálmán polgármester mondott beszédet, majd az Arany Bika főnökében a DHV igazgatósága üzenetét adta a megjelenők tisztelőre.

SZÍNHÁZ

A NEMZETI SZÍNHÁZ EGYÜTTÉSE DEBRECENBEN

A Csokonai-színház új rezsimjében szerdától péntekig a Nemzeti Színház együttese Debrecenben, szinrohoza a most Budapeston műsorban futó két műtörténetet, a „Dandin György”-öt és a „Könyvesnők”-et. Délutáni előadás a Csokonai-színház ezekből az előadásokból nem tud tartani, viszont az ifjúság és az územek részére fontartott bizonyos kategóriák. Jú jogveket a titkári iroda.

Szombaton lesz az új rendezés első bemutatója, ezúttal vendéggel, Komlósi Juci, a Fővárosi Operaszínház szubrettje, az egyik szubrettjelölt lép fel vendégként a „Vaccora után”-a, zenés vígjátékban.

Az előadás iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

A dohánygyári nők az árvízkeresultakért

A debreceni dohánygyárépítmenetűkben nőbiztonság az árvízkeresultak mentesítésére műsoros délutánt rendezett. A műsor bevezetőül a dohánygyári dalárda Ezenél László vezénylettel a Himnuszot adta elő, majd Arany Andrást a nőbiztonsági elnök meggyőző beszéde után mely átvezetést az avató Ady: „Mégis adt a Tiszán” című versét. A dohánygyári dalárda éneke után Harsányi István és Csorhádi Lajos elmondották az adak és akkor, majd Makranoy Irma énekelte magyar nőiakat, határozott. Zihai Lászlónak és László Ferencnek jóllakott jászoktató után Nagy Kálmán és Végő Bálint kitűnő kézenfogó adtak elő egy bohózatot, majd Kiss Csaba átvezetést szavalt József Attila „De szeretnék gazdag lenni” című versét. Zihai Lászlónak nagy sikerrel betöltésére után Nagy Kálmán mulatókos szavaltát következett. A műsorosokat Homola László konferálta. A közönség jó hangulatban a késő esti órákig együtt maradt.

KÖZELLÁTÁS

Teljeskörnyeg begyűjtése. Felhívás a közéleti és ügyosztály szociális keretűkkel, akiknél múlt évben kiadott teljeskörnyeg még van, hogy a Fűszarkárok kedők Árbeszéd Szövetkezet (Piac-utca 41) 48 óráig befűjtsék vissza és ott átvétel elismervény mellett adják fel. Akik a kiadott és megfűjött teljeskörnyeg vissza nem szállítják, a Közéleti Ügyosztály ártárási nélkül veszi igénybe és a boggyútes költséget a kereskedőre áthárítja.

Az Országos Közéleti Hivatal rőndeleje értelmében 120 kilónál kisebb fehér hússertés, vagy ilyen jellegű keresztsertés sőtörő szállítása az ország egész területén, tehát azokban a helységekben is ahol engedély nélkül lehet sertés szállítani, tilos és ugyancsak tilos ezekben a helységekben a 120 kilónál könnyebb fehér hússertést levágni.

HOL SZÓRAKÖZZÜNK?

APOLLO MŰV. Debrecenben először! A francia filmgyártás reprezentatív filmjei

Még 5 perc az élet
Főszerkesztő: Pierre Brassour és Nadine Alary. Az élet és halál műik minden pillanatban a film legnagyobb eseményében.

Előadások hetente: u. 4. 6. 8. 9. vasárnap d. e. 11-kor, u. 2. 4. 6. 8 órák

VIGSZÍNHÁZ MUZI Debrecenben először! Felsőjethetetlen, művészi amerikai filmeknek:

Forgószél
A legjobb szerelmi regény! A legizgalmasabb kómedió! Fősz: Ingrid Bergman, Gary Grant. Előadások máj. 2. 4. 6. 8. hétfőn: 3.30, 5.30, 7.30 órák

CSÜTÖRTÖKÖN AMERIKA RITMUSA ANNE BAKER AZ ABC-EGYÜTTÉSSEL

Csütörtökön este 7-kor lesz Anne Baker ker jazzzenekőre és ABC rádióegyüttés vendégfellépése a Bika nagytermében. A legújabb és legjobb elágerekből és amerikai számokból válogatott műsor a jó megjelenésű, izg-veg jazzzenekőre, valamint a hattagú együttes és orkestrómos úton, rádió és mikrofonnal erősített hangszerekkel, gitár, hangfalitár, vibratón, saxofon, natógharmonika stb. nagy érdeklődést váltottak ki a köznyüzőne körében. Konferál: Inko László. Rendező: Natty József. Jegyeldvél: a Bika hádjában.

Hirdessen a Néplapban!

Üzv. Pályi Sándorné
született KISS IRMA
élt 69 évet, meghalt 1948 február 16-án. Temetés: szerdán délután két órák a köztemet II. számú ravatalozójából. Gyászolják gyermekei: Margit férjével és gyermekével, Bócsi Ferdinánd és gyermekével, Sándor fellegetve és gyermekével, Imre feleségével és gyermekével, testvére és a nagysején rokonosság.

Ör...

az K...
Alapít...
együtt...
pon b...
quadra...
félkés...
bört K...
káltak...
szán a...
úton k...

Vasár...
Déri...

Hétfőn...
rendkívül...
örömmel...
konai sz...
kat. A k...
rosot, a...
gyorssej...
színház...
nak. A...
er forin...
zet színt...
a célra...
vaz a ez...
Kimond...
hogy...
avább...
egy fo...

Tegnap...
színház...
szubven...
vez ki. A...
februári...
A tegnap...
megjelen...
szakszerve...
kodó föld...
könyvek...
a színhá...
menő sz...
élyn h...
50

Hogy a sz...
tatt, azt K...
adóságra...
mek és a...
közönség...
kötés, mint...
volt a szin...
felfogás...
színház...
Amint m...
munkában...
A Nemzeti...
Operaház...
fogtak

A budapest...
Riadás...
fedezi, a v...
er forint...
ellátás...
A színház...
vezetőség...
hogy a sz...
vánt 40 fő

Az ide...
nak rég...

leszál...

Kere...

